® __ 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3AENNN U3

oMMz AMH CTanun, aAltoMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepranoB
MAPKA, MOJIEJTb | MofEIBHBITOS | ABMTATENL | TPAHCMEICCHS|  APTHKYVI
Honda Civic 5D | 2012 | nee | nee | 09.11k

3awwmTta ABC mn KM

KpoHwTeiH
«MpoywunHa»
ABC.05.01.000.014

Bont M8x40
Lual?ﬁa rpoBep 8 Bont M10x35
Lain6a M8 Lllait6a rposep 10

Brynka H = 10mm Llan6a M10
MnaHka 3aknagHas 2 oTB.
ABC.05.01.001.003

2 oTB.

HOpﬂIlOK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3aIIUTHI:

1. Io3uuust A. YCTaHOBUTH 3aKJIaJHbIE IIJIAHKH ¥ HAXKMBHUTH OOJITHI
M8x40 Bmecte ¢ Brynkamu H = 10mmM.

2. VYcranosuts 3amury JIBC u KIIIT.
3. Mo3mmms B. Kpenuts 3amuty Kk OyKCHPOBOYHBIM MMPOYILIHHAM
IIPY IOMOIIX KpoHIITeHHOB ABC.05.01.000.014.
4. Bce Touku kperieHus 3aTSHyTb.
CocTaB KOMILIEKTA Kpernexa:
HAMMEHOBAHUNE KOJIMYECTBO APTUKYJI
ko M8x40 2 mr.
. M10x35 2 .
[Taii6a M8 2 mT.
YBEJIMYEHHAs M10 2 mr.
. 8 2 mwrT.
I1aii6a rpoBep 10 P
Tl1anka 3akiaHast M8x50 2 mmiT. ABC.05.01.001.003
Kporureis 2. ABC.05.01.000.014
«IIPOYILMHA»
Brynka H=10mm 2 .

www.abe33.ru



